
Assemblée Générale de l’Association des Amis du Parc 

au « Café des possibles » à Sigean
le lundi 5 décembre 2016 à 18heures
L’assemblée générale est ouverte à 18h. 
Sont présents : Françoise Récamier, Lucette Bonneton, Maryse Arditi, François Dorigny, Dominique Gilbin, Christine Roques (ECCLA), Paul Cabanac, Joseph Bonneton, Sabine Mestelan, Françoise Breton, Bruno Santerre, Brigitte Balavoine, Iris Bieber.
Trois pouvoirs sont enregistrés : Bertrand Plus (F.Récamier), Alain Kersauze (F.Récamier), Réguy Bayle (P. Cabanac)
Le quorum de un tiers étant atteint (art 10 des statuts), l’assemblée débat et délibère sur l’ensemble des points de l’ordre du jour.
Françoise Récamier présente le rapport moral (doc annexe 1), François Dorigny présente le rapport financier (doc annexe 2). Françoise Récamier propose la reconduction du montant de la cotisation annuelle (soit 10 euros)
Les trois points précédents de l’ordre du jour sont soumis au vote et adoptés à l’unanimité.

Françoise Récamier présente : 
· le rapport d’activité (doc annexe 3)
· le projet des Amis pour 2017 (doc annexe 4) : 
· ODS. Françoise a échangé avec Typhaine Legrand sur une idée d’évolution du rôle que pourraient jouer les amis du PNR afin d’être plus efficients sur ce dispositif de science participative. Des informations suivront sur la conférence ad’hoc. 

· Séminaire inter-amis des PNR de la Région Occitanie. Il est acté par cette instance informelle, le principe de rencontres annuelles, permettant l’échange sur les relations des « Amis » avec les PNR ainsi que sur les pratiques et actions menées localement par nos associations.

· « Le jour de la nuit ». L’opération initiée par Françoise, a été relayée et portée en 2016 par le PNR et par le Grand Narbonne. Elle suscite un intérêt croissant et devrait prendre plus d’envergure dans les années qui viennent.

· Conférences. Sur ce dernier point, il est proposé que cette manifestation soit étalée sur un samedi après-midi et qu’elle soit structurée par deux interventions de 60 à 90 minutes (contenu + échange avec la salle), une pause conviviale étant proposée entre les deux interventions. Une date est suggérée (29 avril 2017) et retenue sous réserve des disponibilités de salle à Bages. Deux sujets sont retenus : « La méditerranée et le climat dans les 50 ans à venir » et « Biodiversité et climat »
Candidatures et élections au C.A : François Dorigny est sortant et candidat, Dominique Gilbin, Paul Cabanac, sont candidats. A l’unanimité ils sont élus membres du nouveau C.A.

Bureau. Dans la foulée, le nouveau bureau est constitué : Françoise Récamier est présidente ; Maryse Arditi est vice présidente ; François Dorigny est vice président délégué à la trésorerie. Les autres membres : Christine Roques (ECCLA), Lucette Bonneton, Dominique Gilbin, Paul Cabanac.

Proposition de dates pour 2017 :

CA : mardi 25 avril à 17h chez ECCLA
CA : mardi 3 octobre à 17h chez ECCLA
AG : lundi 27 novembre à 18h au café des Possibles à Sigean

L’assemblée générale est close à 19h45 et s’ouvre alors l’apéritif dînatoire proposé par le café des Possibles.

